

admin

Часть 1. Мальчик Ки

Часть 1. Мальчик Ки

admin

Мальчик Ки.

Предыстория событий. Смысл этой предыстории понятен не сразу, да и потом тоже не всем. Но я в вас верю!

История эта началась за несколько лет до Гражданской войны в России и до Первой Мировой войны.

Недалеко от речки Подкаменная Тунгуска финишировало НЛО. Именно НЛО, то есть Неопознанный Летающий Объект. Что это было - не опознали: то ли метеорит, то ли космический корабль пришельцев или ушельцев (может, они не прилетали, а улетали?). Нам это не важно, важно лишь то, что радиоактивный фон некоторое время был аномальный. Но пока об этом всё.

Первый акт весьма запутанной истории.

В нём рассказывается о сложных годах нашей Родины. И непростых людях, их устроивших.

Гражданская война. Перед вами известный по книге Аркадия Гайдара «Мальчиш-кибальчиш» герой. Естественно, так его не называли, длинно очень. Парень он был правильный и почти сообразительный, но в людях разбирающийся плохо. Его звали мальчик Ки. Это потому, что брат его старший, воевавший в Русско-Японской войне, нахватался в Порт-Артуре основ восточных единоборств и младшего брата научил.

Некоторое время, до войны, они с криками «Ки - я» просвещали народные массы в области физической культуры своим примером. Так они коротали вечера под треск черепов односельчан, пока не началась Гражданская война. Старший брат мальчика Ки (наши мальчики бывали получали клички весьма странно звучавшие и на первый взгляд непонятного происхождения, например, Чук и Гек) решил, что надо заняться защитой родного края, ушёл в Красную Армию, вскользь обмолвившись о зарытом где-то рядом Вундерваффе ("чудо-орудие" по-немецки). Что это такое - Ки не понял, но решил, что ему доверили Главную Военную Тайну.

На одной улице с ним жил мальчик безотцовщина Плохин (так трансформировалось после перевода грамотным писарем английское слово Bad, которое несколько раз произнёс отец Плохина, заблудившийся английский солдат Джон Рэйли, когда ночевал у будущей матери Плохина. Говорил он это, глядя на отсутствие мыла, зубной щётки и зубного порошка. Ещё Джон Рэйли был жутко перепуган хромоногим Мойдодыром, колченогим умывальником, стоявшим почему-то в сарае. Его вид с краником и зеркальцем напоминал страшную рожу ожившего механизма.).

Мальчик Плохин несмотря на фамилию был нормальным пацаном, у него было всего три недостатка. Толщина (он был пухлым, как мать), любовь к сладкому, доходящая до мании, и полное неумение хранить чужие тайны. Обо всех недостатках односельчане знали и поэтому при его появлении прятали всё сладкое и ничего секретного ему не рассказывали. По крайней мере, так поступали те, кто хоть как-то использовал свой мозг по прямому назначению. Мальчик Ки к их числу не принадлежал, он был типичным фанатиком. Такие в прошлом ходили босиком в Крестовые Походы, а в будущем кочевали за любимой футбольной командой.

Распираемый чувством собственной значимости, он под банку с вареньем рассказал Плохину о том, что его посвятили в Главную Военную Тайну! Плохину было это всё по барабану, варенье волновало гораздо больше. Тогда мальчик Ки, не видя восхищения, попытался отобрать у Плохина варенье, получил в ухо и был укушен за нос, обиделся и пошёл рассказывать остальным.

И вот пришли Враги! Они точно не знали, чего собственно в этой деревне им надо. Ни промышленности, ни господствующих высот тут не наблюдалось. Но раз послали - надо как-то отличиться, а то век следующего звания не видать. И тут Мальчик Ки со своей Главной Военной Тайной. Естественно, его тут же взяли в оборот и начали больно бить. Чтобы узнать, в чём тайна заключена. Но одно дело грузить нетренированный мозг аграрных соседей по улице, а другое - отвечать на конкретные вопросы командира разведроты. Мальчик Ки молчал, сколько мог. А что ему оставалось делать, если он сам толком не знал, что рассказывать? Потом начал говорить, что ничего толком и не знает. Ему, естественно, не поверили. Тут его решил спасти Плохин. Он пришёл и сказал, что это их общая тайна, потому Ки и молчит. И загрузил разведчиков Врага по полной. Он сдал им вместо Главной Военной Тайны – Главную Гражданскую Тайну, а именно, что его отец, Джон Рэйли, уходя, спрятал в дупле карты и ствол.

Был послан отряд на извлечение предметов. Через некоторое время командир разведроты озадаченно крутил в руках колоду фриольных игральных карт и полированный обрезок ствола вишнёвого дерева с полувырезанным профилем Королевы Виктории. Тайна была раскрыта, но Врагам надо было что-то посущественней, чтобы не выглядеть идиотами в глазах вышестоящего начальства.

Тогда Плохин предложил прокрутить такое дело: он покажет дорогу на болото, где с войны 1812 года остались окаменевшие пороховые заряды. Враги их рванут и доложат, что уничтожили огромную группировку партизан. Заодно и непонятно куда проданные заряды к пушкам спишут. Но это услышал мальчик Ки, он побледнел: Плохин, сам того не ведая, выдал Самую Главную Тайну! Там, на болоте, на старом складе были запасы деревенской Браги, Самогона и Змеевик для превращения первого во второе (или вы думаете, что все в те времена были трезвенники?). Он вырвался из цепких рук империализма и побежал по улице крича: «Измена, измена!» Но попал под гусеницу первого в мире английского танка, даже раньше, чем его настигла пуля командира разведроты (про пулю - это я для драматизма, никто и не собирался стрелять, все оторопело смотрели вслед). Его измочаленный труп сдали родственникам вместе с брошюкой по правилам дорожного движения и официальным уверением, что водитель танка ехал правильно.

Плохину выделили корзину пряников и банку варенья, дали денег на поезд, на два билета, и он с мамой уехал на Москву. Склад империалисты взорвали, потрясённая потерей деревня протрезвела и смела империалистов могучей народной волной. Мальчика Ки похоронили в оставшейся от взрыва воронке, болото высохло, так как взрывом нарушило его изоляцию от окрестностей. Зато заболотило деревню. Люди покинули это место, остался только холм на месте воронки со сваренной из рельс звездой. Рядом проложили впоследствии дорогу.